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ZŠ a MŠ MIKULOVICE 

 

Školní rok 2022/2023 
 

Výsledky průzkumu spokojenosti zákonných zástupců  
 

Sběr vyplněných dotazníků probíhal stejně jako v loňském školním roce online formou, abychom 
respondenty co nejméně časově zatížili. Dotazníky byly vyplňovány na webu, použili jsme aplikaci 
Click4 survey. Dotazníky jsou anonymní.  
 
 
Celkový počet vyplněných dotazníků  

 

Graf počtu vyplněných dotazníků v jednotlivých letech 
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Graf odevzdaných dotazníků podle jednotlivých tříd 

 

 
 

Komentář: Zájem rodičů vyjádřit se k podmínkám vzdělávání dítěte je vyšší u menších dětí, tedy u 
žáků 1. a 2. třídy, u vyšších ročníků zájem klesá.  
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Dotazník pro rodiče 2022/2023 – výsledky  
 

A) Škola – vztahy, spolupráce s rodiči 
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B) Výchova a vzdělávání 
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C) Zázemí 
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Závěry a komentář 
 

A) Škola – vztahy, spolupráce s rodiči 

Nejlépe (100% spokojenost) byla hodnocena práce třídních učitelů  
99 % respondentů je spokojeno nebo spíše spokojeno s chováním zaměstnanců školy k nim 
99 % respondentů je spokojeno nebo spíše spokojeno s podáváním informací o chování a prospěchu svých 
dětí 
98 % respondentů by školu doporučilo svým přátelům 
97 % respondentů je spokojeno nebo spíše spokojeno s chováním zaměstnanců školy k dětem 
96 % respondentů je spokojeno nebo spíše spokojeno s pravidly, která ve škole platí 
83 % respondentů je spokojeno nebo spíše spokojeno s chováním spolužáků k jejich dítěti 

 

Komentář: Jedním z důležitých cílů kolektivu zaměstnanců školy je vytvářet přátelské prostředí, kde se děti cítí 

bezpečné a spokojené a ve které mají rodiče důvěru. Proto je pro nás vysoká míra spokojenosti se vztahy, které 

ve škole panují, velkou satisfakcí.  

 

B) Výchova a vzdělávání 

99 % spokojenost se objevila u otázek na výuku matematiky a otázky, zda naše škola připravuje děti na 
další vzdělávání dobře 
98 % spokojenosti je s výukou českého jazyka 
93% respondentů se domnívá, že jejich dítě chodí do školy bez pocitu strachu 
97% považuje přístup učitelů k dítěti za spravedlivý 
88% respondentů je spokojeno s výukou anglického jazyka, 10% (6 respondentů) s výukou spokojeno není. 
 

Komentář: Názor rodičů na úroveň výuky základních předmětů je téměř bez výhrad kladný, což je pro 

pedagogický sbor velice cenná informace. Výhradami k úrovni výuky angličtiny se bude vedení školy zabývat a 

v rámci možností přijme opatření, která by výuku angličtiny zlepšila.  

 

C) Zázemí 
D) Okénko pro respondenty 

Rodiče nejlépe hodnotili prostředí školy a učeben, internetové stránky školy a školní aktivity (v odpovědích 
se neobjevila žádná nespokojenost). 
Spokojenost se ŠJ - 54% spokojeno, 27% nespokojeno  
Spokojenost se ŠD - 92% spokojeno, 1% nespokojeno 
Spokojenost s nabídkou kroužků - 73% spokojeno, 7 % nespokojeno 
Spokojenost se zabezpečením školy - 96% spokojeno, 1% nespokojeno 

 

Pozn.: Omlouváme se respondentům, jejichž děti nenavštěvují školní jídelnu nebo školní družinu za to, že 

otázky týkající se ŠJ a ŠD byly označeny jako povinné. Jednalo se o nedopatření.  

 

Právě tohoto okruhu otázek, tedy zázemí se týkalo nejvíc připomínek v okénku pro respondenty, proto 

komentář pro oba okruhy spojíme.  

 

Komentář: Skvělou informací je bezvýhradně kladné hodnocení prostředí školy a aktivit, které škola pořádá. 

Objevil se dokonce jeden požadavek, aby probíhalo víc akcí, kde se mohou setkávat rodiče, děti a učitelé, jako 

je adventní odpoledne.  

Velmi nás také těší pochvaly a milá slova určená jednotlivým členům pedagogického sboru, děkujeme za ně.  

 



ZŠ a MŠ Mikulovice, Valčíkova 52, 530 02 Mikulovice 

11 z 14 

Požadavek na možnost, aby rodiče mohli na děti čekat v budově školy. Nejsme školou uzavřenou rodičům. 

Musíme však dbát na bezpečnost žáků, proto není vchod neustále otevřený. Pokud u vchodu projeví rodič 

zájem do školy vstoupit (do šatny, za pracovníkem školy, nebo se jen schovat před nepřízní počasí), bude vždy 

do školy vpuštěn. 

 

Kroužky. V září 2022 jsme nabídli dětem vybrat si z celkem 10 kroužků. Na základě jejich zájmu se jich realizuje 

šest. I v příštím školním roce plánujeme nabídku kroužků, dokonce mírně rozšířenou.  

 

Fotografování. Ve škole probíhá fotografování 3x ročně. Na podzim, na jaře a na konci školního roku. 

Fotografie z podzimního a jarního fotografování rodiče nejprve uvidí a pak se mohou rozhodnout, zda je chtějí 

odebrat. Na konci roku probíhá klasické závěrečné fotografování tříd. 

Sourozenecké fotografování může probíhat a ani není problém přivést na fotografování sourozence, který do 

školy nechodí a vyfotografovat je spolu. 

 

Školní družina. Od června připravujeme organizační změny v práci školní družiny tak, aby děti měly čas na své 

svačinky a paní vychovatelky více prostoru pro tvořivé a další aktivity s dětmi.  

 

Školní jídelna. Nejmenší spokojenost a také nejvíce negativních komentářů v okénku pro respondenty se týká 

školní jídelny. Všechny jednotlivé připomínky jsou projednávány s vedoucí jídelny a s kuchařkami. Bohužel je 

velmi těžké vytvořit jídelníček, se kterým bude spojeno všech 170 strávníků. Některé informace mohou rodiče 

dostávat také trochu zkreslené (např. není obvyklé, aby byla dvě sladká jídla v jednom týdnu apod.).  

Porce jsou dané normami, které školní kuchyně dodržuje.  

Jídelníček je sestavován podle spotřebního koše sestaveného výživovými odborníky MŠMT.  

Sám za sebe mohu říct, že na obědy do jídelny chodím, kvalitu jídla kontroluji a pokud by jídlo bylo 

nevyhovující, okamžitě bych zasáhl. Pro naše kuchařky je zcela jistě cílem, aby dětem chutnalo a jídla z talířů 

mizela.  

Nabízím nespokojeným rodičům osobní konzultace, konkrétními návrhy na zlepšení zabývat, a pokud to bude 

možné, budeme je realizovat.  

 V případě zájmu o schůzku mě kontaktujte na zs.mikulovice@volny.cz. 

 

 

Poděkování na závěr 
 

Na závěr bych rád poděkoval všem rodičům, kteří si našli čas a poskytli nám zpětnou vazbu na naši práci. Ať 

už se jednalo o pochvalné reakce nebo kritické připomínky, všechno to jsou pro nás podněty a impulsy ke 

zlepšování naší práce. Děkujeme.  

 

Mgr. Martin Lukeš, ředitel  
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D) Okénko pro respondenty 

 
22. Níže, prosím, pište své připomínky, návrhy, přání, komentáře k otázkám apod. 

 
Absolutně nevyhovující stravování již dříve, jak co do kvality podávaného jídla a jeho výživové hodnoty, tak do 
pestrosti jídel a jídelního lístku. Za poslední rok se ještě zhoršilo. Pokud by s tím šlo něco dělat, ocenili bychom to a 
nejsme rozhodně sami. 
 
 

 
Bylo by hezké, kdyby kromě adventu byla ještě jedna akce během druhého pololetí, kde se mohou setkat společně 
žáci školy s rodiči:-) 
 
 

 
Dobrý den, nejsme spojeni s výukou angličtiny, máme pocit, že paní učitelka je o lekci napřed před dětmi. Výuka 
angličtiny neodpovídá konceptu učebnice, kterou děti používají. 
Nesouhlasíme se zadáváním referát nemůže, která nemají jasná pravidla, pokud dítě napíše referát rukou a namaluje 
tam obrázek není možné takový to referát srovnávat s referátem, který dítě odevzdá v tištěné formě. Každému 
soudnému člověku musí být jasné, že takový referát nevypracovalo dítě, ale rodič. 
Komunikace, ohledně zadávání domácích prací, by se měla zlepšit. 
Učitelé neumí pracovat s PC technikou, není ni jednoduššího než zadání napsat na PC a vytisknou a předat dětem. 
Nebo s nimi napsat přesné zadání do notýsku. 
Dítě si stěžuje na špatnou kvalitu brambor ve školní jídelně a málo ochucená jídla. Loňská odpověď pana ředitele, že 
kvalita jídla ve školní jídelně není závislá na potravinovém košíku, jak uváděl v hodnocení dotazníku loni pan ředitel na 
stížnost nekvalitního jídla ve školní jídelně., ale na šikovnosti a ochotě paních kuchařek vařit chutná a dobrá jídla z 
toho co mají k dispozici a pokud dostanou od dodavatele špatné brambory tak je mají vrátit. Bohužel neschopnost 
nakupovat kvalitní potraviny odnesou naše děti. 
 
 

 
Doporučuji oživit jídelníček. Jídla, která jsou dětem nabízená v rámci školní jídelny většinou nemají výživovou hodnotu 
ani dětem nechutnají. V rámci zabezpečení školy bych uvítala lépe hlídané prostory na kola( viditelné místo, zamčeno 
branka v době výuky...) 
 
 

 
Chtělo by se trošku zamyslet nad skladbou jidel ...občas se objeví dve sladký jídla v týdnu . 
Chtělo by to více zeleniny,luštěnin atd. 
Chápu ,že je to těžký někdy kvůli spotřebnímu kosi . 
V pondělí vždy klasika kuřecí/slepici polévka... 
 
 

 
Jediný problém shledávám v jídelně. Neustále si stěžuje, že jídlo není dobré a prý se poslední dobou ještě zhoršilo. 
Vím, že je na stravu nějaký rozpočet, ale občas se nad týdenním jídelníčkem s údivem pozastavím. 
 
 

 
Jídelna mi nevyhovuje. Ne vždy se jídla povedou a občas chodí děti hladové, že se jídlo nedalo jíst. Rozmanitost jídel by 
mohla být lepší. Nepřijde mi vhodné dávat dětem k obědu pizzi, nebo polévku a perník. Toto dle mne do vyváženého 
jídelníčku nepatří a děti např. po této kombinaci chodí domů a ještě jim musím něco dát, jelikož mají hlad. 
 
 

 
Malé porce obědů. 
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Malo jidla (opakovane sděleno pul vejce -pro dite v 5.tride je opravdu malo), stale a uz dlouhou dobu nefunguje teams 
na anglicky jazyk, pomerne dost ukolu 
 
 

 
Myslím, že focení stačí dvakrát do roka. Škoda, že se nemůže fotit se sourozencem že školky. Nevím jak se dodržují v 
družině přestávky na svačinu. Prý se někdy nevyhlasi a dítě si druhou svačinu nesni. 
 

 
Někdy bývá problém ve školní jídelně, kde dávají dětem malé porce jídla, případně odmítnou přidat a potom si 
personál školy odnáší domů jídlo v kastrůlku. 
 
 

 
Nevhodná kombinace jídel,chuť. 
Ukrajinský spolužák,který obtěžuje jiné žáky, nevhodně se chová!! 
 
 

 
Oceňuji vstřícný přístup všech zaměstnanců k dětem. 
 
 

 
Paní Štrbíková je úžasná paní učitelka a skvělý člověk. Děkujeme za ni. 
 
 

 
Přála bych si pro své děti v Mikulovicích i druhý stupeň:-) 
 
 

 
S Vaší školou jsme velice spokojeni.Ocenuji lidský přístup všech zaměstnanců školy. 
 
 

 
Starší dcera říká, že mám napsat: "paní učitelka Knoulichová je moc hodná a často se usmívá" 
mladší dcera: "paní učitelka Kvašová je moc hodná a dala bych ji jedničku s hvězdičkou tisíckrát podtrženou" 
 
 

 
Školní jídelnu nehodnotím ze své pozice, ale z pozice svého dítěte. Za 5 let docházky 95% negativní zkušenost. 
Vzhledem k tomu, že mé dítě nenavštěvuje letos žádný zájmový kroužek ve škole, nemohu hodnotit, ale dotazník by 
mne nepustil dál, stejně tak jako školní družinu. V době, kdy mé dítě navštěvovalo ŠD, bylo spokojené. Škoda jen, že už 
nelze aby dítě na prvním stupni mohlo docházet do ŠD po celou dobu. 
Kroužky. Když naše dítě navštěvovalo nějaký zájmový kroužek, bylo to jak kdy. Někdy slabší, někdy super, v návaznosti 
na to jak kvalitní a zkušený lektor vedl kroužek. 
 
 

 
Špatná kombinace jídel, chuť. Častý výskyt vší ve všech třídách, dříve nebývalo tak často. 
 
 

 
Uvitala bych vetsi aktivitu v druzine s praci ci jinym druhem zabavy s detma 
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V jídelně bývají přesolená jídla a někdy i studená. Častokrát přijdou děti domů hladové s tím, že se jídlo nedalo jíst. 
Doma a i ve školce vše jedli. Složení jídel vnímám v ostatních školách, co jsem měla možnost vidět, o dost lepší. 
 

 
Vedoucí školní jídelny by se měla zamyslet nad jídlem, které se pro děti připravuje. Děti prostě hrachovku jíst 
nebudou. A svádět to na rodiče, že ji doma nevaří a děti to pak nejedí je trochu alibismus. Ve školní jídelně se vaří 
stejně jako se vařilo i před mnoha a mnoha lety. Jenže vyvíjí se všechno.... 
 
 

 
Velice děkujeme všem zaměstnancům za laskavé, milé až rodinné a přitom profesionální přístup k našemu dítěti. Jsme 
velice spokojeni 
 
 

 
Vice kroužku 
 
 

 
Zamyslela bych se nad jídelníčkem a umožnila bych řidičům, kteří čekají na děti, vstup do školy za špatného počasí. 
 
 

 
 
 
 
 
 


